

Врач – наша будущая профессия



Выполнили ученицы 11 «А»
класса

Баранова Елизавета и
Артёмова Екатерина

2021 год

Выбор будущей профессии является одним из самых главных решений на нашем жизненном пути. Но выбрать себе дело, которое действительно приходилась бы по душе, приносило удовольствие, соответствующее характеру человека и его стремлениям, довольно непросто. Некоторые, проучившись в вузе пять или шесть лет, со временем понимают, что выбрали себе не то дело, которое бы делало их счастливыми и материально обеспеченными. Поэтому к выбору будущей профессии нужно относиться очень и очень серьезно.



Например, мы, достаточно долго раздумывая, уже сделали свой выбор и в будущем решили стать врачами. Наверное, большинство девушек с детства хотели стать врачом или учителем, однако это были детские мечты, а со временем менялись взгляды на жизнь и мечты о профессии врача исчезали. Но мы решили стать врачами окончательно и бесповоротно!

Профессия врача — очень благородное и ответственное дело, поскольку от врача зависит здоровье, а иногда и жизни людей. Люди верят в то, что врач им обязательно поможет в любом случае и, получив помощь, они обязательно поправятся. Но для того, чтобы быть действительно настоящим врачом, нужно хорошо учиться, потому что от того, насколько хорошо мы будем знать, что нам предстоит делать как врачу, будет зависеть результат нашей помощи. Одна таблетка или один неправильно сделанный укол могут разрушить не только наше будущее, но и веру людей в



Профессия врача очень человечная, ибо помощь другим — это дело человека с благими намерениями и доброй душой.

Выбрав свою будущую профессию, мы постараемся быть именно такими людьми.

Чтобы стать хорошим врачом, нужно не только иметь искреннюю и открытую душу, но и хорошо знать анатомию и биологию — основу медицины. Фундамент этих знаний нужно закладывать уже в школе, потому что на уроках биологии и анатомии мы делаем первые шаги в знакомстве с устройством и особенностями живых организмов, их функциями и назначением тех или иных органов. Именно это и связывает школьные предметы с настоящей медицинской наукой.



Что же так привлекает людей в этой профессии? По нашему мнению, большинство врачей выбрали свою профессию все же не из каких-то корыстных побуждений, а прежде всего из-за желания приносить людям добро. Именно этот мотив соответствует главной сущности медицины — гуманности, а истинный врач должен в любое время оказывать помощь больным людям. Но помогать людям не так то просто и легко. И мы готовы ради высокой цели преодолевать трудности и не бояться того, что в будущем нас ждет рутина повседневной работы. Мы планируем стать настоящими профессионалами и обязательно получать удовольствие от своей работы.



Еще одна причина, по которой мы выбрали свою будущую профессию - это возможность раскрыть свои таланты и воплотить в своей деятельности все свои стремления. Каждый из нас от своей природы наделен каким-то талантом. Медицина — это и ремесло, и наука, и искусство. Но если науку можно изучить, а ремесло получить благодаря опыту, то искусством медицину может сделать только талантливый человек. Кроме того, мы хотим внести свой вклад в борьбу со смертельными болезнями. Ведь так много талантливых врачей, которые смогли победить болезни и изобрести лекарства от заболеваний, которые раньше считались неизлечимыми.



Профессия врача одна из важнейших и уважаемых в мире. Желание быть врачом, Врачом с большой буквы, «чисто и непорочно... проводить свою жизнь и своё искусство» — вот девиз, которому мы будем следовать в своей врачебной практике.



**С п а с и б о з а
в н и м а н и е !!!**